TERMINE DER WOCHE

Evangelische Kirchengemeinde Waldstetten
Evangelisches Pfarramt Waldstetten, Max-Reger-Weg 6, Tel. 07171/42222; Öffnungszeiten Pfarrbüro: Di. und Do. von 9 – 12 Uhr; E-Mail: pfarramt.waldstetten@elkw.de; Internet: www.evangelische-kirchengemeinde-waldstetten.de
Wochenspruch 10. Sonntag nach Trinitatis: Glücklich das Volk, das dem Herrn zum Gott hat, das er erwählt hat zu seinem Eigentum!    (Psalm 33, 11)

Sonntag. 24.08.2025: 10.15  Uhr Gottesdienst in der Augustinuskirche in Schwäbisch Gmünd.

Vertretung im Pfarramt: 

Von Samstag, 23.08.2025 bis einschließlich Sonntag, 14.09.2025 ist Pfarrer Krieg im Urlaub. 

Vertretung ab 25.08.2025 bis einschließlich 7.09.2025 hat Pfarrerin Margot Neuffer aus 73560 Böbingen, Kirchstr. 26,  Tel. 07173 5863, Mail: Margot.Neuffer@elkw.de

Vertretung ab 8.09.2025 hat Pfarrer Tino Hilsenbeck aus 73566 Bartholomä, Amtsgasse 12, Tel 07173 7812, Mail: Pfarramt.Bartolomae@elkw.de.

Einrichtung eines Bücherschranks vor der Erlöserkirche
Unsere Kirchengemeinde hat am unteren Eingang unserer Erlöserkirche einen öffentlichen Bücherschrank eingerichtet. Dort finden Sie Bücher aus allen Richtungen der Literatur. Die Bücher stehen zum Tausch bereit. Nehmen Sie gerne ein Buch mit, und wenn Sie es ausgelesen haben, stellen Sie es wieder zurück. Wenn Sie selber ein Buch haben, von dem Sie meinen, dass auch andere es vielleicht gerne lesen würden, dann bringen Sie es mit und stellen es hinein. Eine große Bitte:  Der Schrank ist keine Abgabestelle für Bücher, die in einem schlechten Zustand sind! Wir bitten Sie auch den Schrank sauber und ordentlich zu halten, damit alle Besucher lange Freude darab haben. Vielen Dank für Ihre Mithilfe und viel Freude beim Büchertausch.

Anmeldung zur Konfirmation 2026: 
Anmeldeformulare und weitere Informationen werden Mitte Juni zugesandt. Wer keine Anmeldungsformulare erhalten hat, aber in die  8. Klasse kommt und gerne konfirmiert werden möchte, meldet sich bitte im Pfarramt Max-Reger-Weg 6, Waldstetten Tel.: 07171 42222). 

Der Konfirmandenunterricht beginnt am Mittwoch, den 17.09.2025 im Gemeindehaus "Mitte" in Straßdorf.

 Vorschau:

Sonntag. 31.08.2025: 10.15  Uhr Gottesdienst in der Augustinuskirche.
Sonntag, 07.09.2025: 9.00 Uhr Gottesdienst in der Dorfkirche in Degenfeld (Prädikant Becker).                                                                                    10.15 Uhr Gottesdienst in der Erlöserkirche in Waldstetten (Prädikant Becker).

Sonntag, 14.09.2025: 8.50 Uhr Gottesdienst im Foyer der Scherr-Grundschule in Rechberg (Prädikant Becker).                                                                               10.00 Uhr Gottesdienst in der Erlöserkirche in Waldstetten (Prädikant Becker).                                                                        
